
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Levo: Strela je udarila v 20 m visoko drevo. Ker je bilo drevo mokro, je večina 
naboja potovala po vodi. Drevo je ostalo nepoškodovano. 

Desno: Ob udaru strele so tokovi v tleh zažgali travo na igrišču za golf, tako so oatale 
vidne razvejane sledi električnih tokov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umetno proizvedena strela v laboratoriju je zadela karoserijo avta. Električni naboj je 
po pločevini pripotoval do koles, kjer je čez prednjo gumo preskočil na tla. Oseba v 
avtu je ostala nepoškodovana. Strele sploh ni občutil, ker se električni naboj razporedi 
po površini prevodnika. Električno polje v notranjosti prevodnika ali v votlini, ki jo 
obdaja prevodnik, je enako nič. 


